

## 8.600 Betriebsstunden pro Jahr: HAASE Biogas-BHKW sichern maximale Rendite für Betreiber von Biogasanlagen



2011 war das HAASE Biogas-BHKW auf der BGA Beuster 8.600 Stunden erfolgreich in Betrieb. Für die Rendite einer Biogasanlage ist die Anzahl der BHKW-Betriebsstunden der ausschlaggebende Faktor. Die gesamte Biogasanlage wird von der Firma BEV Bioenergie Verwaltungs GmbH (Werben) betrieben. Den BHKW-Service führt HAASE Energietechnik durch.



Bild: HAASE Biogas-BHKW (Beispiel)

Besuchen Sie uns auf der Messe BiogasWorld in Berlin 21.-25. Februar 2012, Halle 8.2 Stand Nr. 219

## HAASE Energietechnik AG & Co. KG

Gadelander Straße 172, 24539 Neumünster Telefon 04321-878-0 www.haase-energietechnik.de

Rückfragen zu HAASE Biogas-BHKW:

Peter Gallai

Telefon 04321-878-192 peter.gallai@haase.de

Pressekontakt:

Ursula Packhäuser Telefon 04321-878-122 ursula.packhaeuser@haase.de

Der direkte Link zu HAASE Biogas-BHKW:

http://www.haase-energietechnik.de/de/Products and Services/Energy Systems/Compact Chp Units/